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Командир 91 окремого полку оперативного забезпечення ЗСУ, начальник Охтирського 
гарнізону, Герой України Денис Дикий заявляє, що в лютому 2022 року на Сумщині 
українські військові розбили російську колону, яка рухалася в авангарді 1-ї гвардійської 
танкової армії. 
Про це полковник розповів у інтерв’ю Укрінформу. 
24 лютого 2022 року саме місто Охтирка на Сумщині стало першою цитаделлю на 
шляху ворога на Київ, зупинивши російську навалу, дозволивши тим самим 
перегрупувати українські війська і зайняти вигідні рубежі для продовження збройного 
опору. 
Офіцер переконує, що окупаційні війська не очікували опору українців. 
«Варто сказати, що тоді ворог йшов по нашій землі зухвало, без будь-яких передових 
дозорів та належної розвідки. Велика колона противника відстань у 40 кілометрів 
подолала за 5 годин», - зазначив Дикий. 
За його словами, росіяни тоді проводили розвідку виключно багатоцільовими 
безпілотними комплексами типу «Орлан». 
«Російська колона, яка рухалася в авангарді 1-ї гвардійської танкової армії, мала дещо 
незвичний, навіть чудернацький склад. Ми зіткнулися з підрозділом десантників у 
«Тайфуні» – це такий собі броньований тривісний «КамАЗ» з колісною формулою шість 
на шість. У броньованій капсулі знаходилося п’ятнадцять десантників, яких ми згодом 
полонили. Але в колоні, яку ми розбили, знаходився і командний пункт 96 
розвідувальної бригади», - підкреслив він. 
Він пояснив, що командний пункт не повинен рухатися разом з розвідкою, адже він – 
мозок частини і його необхідно оберігати як зіницю ока. 
«А у росіян вийшло все шкереберть – в авангарді виявився командний пункт з усією 
документацією, картами, де були позначені варіанти маршрутів, а ще комп’ютерами, де 
були бази даних», - зауважив Дикий. 
Аналізуючи тодішні дії окупаційних військ, він висловив думку, що для росіян Охтирка 
була «транзитним» пунктом. «Це підтверджувалось і вилученими у ворога картами. 
Однак все пішло не за сценарієм ворога і наша Охтирка для нього стала не просто 
кісткою поперек горла, а справжнім осиковим кілком», - зазначив військовий. 
Як повідомляв Укрінформ, оборона міст Охтирки та Тростянця на Сумщині почалася 24 
лютого 2022 року, після початку російського вторгнення в Україну. Активна фаза боїв 
за Охтирку закінчилася 27 березня 2022 року. 
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